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МакДональдз зібрав більше 2,8 млн. грн. для допомоги недоношеним дітям 

 
В листопаді 2011 року вдесяте в Україні пройшла щорічна благодійна акція «День Щастя в 

МакДональдз». В результаті зібрано рекордну для акції в Україні суму – 2 814 800 грн, яка піде на 
придбання медичного обладнання для 26 дитячих лікарень по всій Україні.   

За традицією протягом листопада у 21 місті України МакДональдз збирає кошти на допомогу дітям. 
До доброї справи можуть долучитися усі бажаючі, завітавши у будь-який заклад МакДональдз та придбавши 
символічне сердечко, брелок або диск «Зіркові колискові». «День щастя» також підтримали провідні 
українські лікарі, відомі спортсмени, музиканти та громадські діячі, серед яких Наталка Валевська, Юрій 
Горбунов, Віталій Козловський, Анжеліка Рудницька, Тоня Матвієнко, Кароліна Ашіон, Яна Клочкова, Стела 
Захарова, Олександр Крикун, Дмитро Дікусар та інші. 

Кожного року все більше людей приєднуються до акції. У 2011 завдяки активній участі відвідувачів 
МакДональдз по всій Україні було продано біля 50 000 брелків, 400 000 сердечок, більше 10 000 дисків із 
колисковими. Деякі постійні клієнти робили особливо вагомий внесок, купуючи 100-200 сердечок одночасно. 

2 814 800 грн, зібрані у листопаді 2011 року у фонд «Дня щастя», будуть спрямовані на придбання 
медичного обладнання для виходження недоношених немовлят: кувези, лампи фототерапії, системи 
обігріву, ліжечка для новонароджених та ін. Обладнання буде безкоштовно передано у 26 дитячих лікарень 
у Вінниці, Дніпропетровську, Донецьку, Житомирі, Запоріжжі, Києві, Кременчуці, Кривому Розі, Луганську, 
Львові, Маріуполі, Миколаєві, Одесі, Полтаві, Севастополі, Сімферополі, Сумах, Харкові, Черкасах, 
Чернігові та Ялті. 

 «Основні цілі проведення благодійної акції «День щастя» в Україні - це допомога дітям та 
популяризація ідеї благодійності в українському суспільстві. Щороку до участі в акції приєднуються все 
більше людей, і цей факт дає нам надію на те, що ми успішно рухаємось до досягнення нашої мети. Я 
вдячний всім нашим відвідувачам, які зробили особистий внесок у добру справу допомоги дітям», – 
говорить Іан Борден, генеральний директор «МакДональдз Юкрейн». 

Акція проводиться в Україні з 2002 року. За минулі роки проведення «Дня Щастя» було зібрано 
більше 7 мільйонів гривень, на які було придбано обладнання для 47 дитячих лікарень у 28 містах України. 

 

«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад 
«МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, 
обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. «МакДональдз» - один із найбільших іноземних 
інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 мільйонів доларів. 
Сьогодні в компанії працює близько 7000 людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим 
роботодавцем в Україні за результатами дослідження задоволеності співробітників «Кращі роботодавці 
України – 2010», яке проводилося компанією Hewitt Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для 
більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.my-
company.com.ua . Читайте новини компанії у соціальних мережах: http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA  


